

**22889** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 4 de septiembre de 1995, de la Universidad de Vigo, por la que se hace pública la designación de las Comisiones que han de resolver concursos a plazas de profesorado convocadas por Resolución de fecha 18 de enero de 1995.*

Advertidas erratas en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 228, de fecha 23 de septiembre de 1995, páginas 28533 a 28535, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, plaza número: 2/1995, Comisión suplente, Vocales, donde dice: «...don Luis Benadero García Mora...», debe decir: «...don Luis Benadero García Morato...».

En la plaza número: 10/1995, Comisión suplente, Vocales, donde dice: «Doña Concepción Virgili Belda...», debe decir: «Doña Concepción Virgili Belda...».

**22890** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 4 de septiembre de 1995, de la Universidad de Vigo, por la que se hace pública la designación de las Comisiones que han de resolver concursos a plazas de profesorado convocadas por Resolución de fecha 3 de marzo de 1995.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 228, de fecha 23 de septiembre de 1995, páginas 28535 a 28537, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, plaza número: 12/1995, Comisión titular, Vocales, donde dice: «Doña M. Angeles Menéndez Patterson; Catedrática de la Universidad de Vigo...», debe decir: «Doña M. Angeles Menéndez Patterson, Catedrática de la Universidad de Oviedo...».